

县人大常委会召开专题询问会

(上接第一版)会议要求,要提高站位,强化担当。坚持习近平生态文明思想、“两山”理论,切实把“人民至上”和发展全过程人民民主理念落到实处,在规模化、标准化、一体化、专业化和智慧化方面下功夫,持续推进农饮水安全巩固提升工作,为共同富裕先行示范增添“幸福底色”。要聚焦关键,突出实效。聚焦谋划,争取更多项目进入上级水利规划盘子;聚焦项目,加快推进重点项目和基础设施建设;聚焦水质,强化精细化管理,健全“建管用护”统管机制。要加强督导,凝聚合力。坚持问题导向、结果导向,实现破困局、通瓶颈、补短板、强弱项,深入开展龙游遂昌两地联合治水,加大政府督办、人大监督、新闻舆论监督力度,切实提高农饮水安全关注度和全民治水护水意识。

召开乡村振兴战略实绩考核部署会

(上接第一版)祝升明强调,要认清严峻形势,铆足劲道抓冲刺,各部门未完成的考核指标由主要领导亲自挂帅,分管领导具体分析研判,进一步将目标任务按周、按天细化落实到人,确保各自承担和负责的指标时间到、任务完。要直面困难问题,形成合力抓冲刺,部门针对“红灯、黄灯”指标要深刻分析、查找原因,各街道(乡镇)互相形成合力,争取交出高分答卷。要精准对接沟通,找准方向抓冲刺,研究吃透指标,强化向上对接,提炼展示特色,在时间紧、任务重、压力大的冲刺阶段,继续紧盯目标、自加压力,再添新措施、奋战一个月,确保圆满完成全年各项目标任务,为全县乡村振兴工作做出新的更大贡献。

开展“秋收冬藏节”

本报讯(实习记者 何璐瑶 通讯员 王倩)近日,龙游华贸外国语学校附属幼儿园开展了第一届“秋收冬藏节”。

活动以“南瓜”为主题,幼儿园中到处都布满了形态各异的南瓜。活动伊始,教师群舞《万疆》、学生舞蹈《南泥湾》给活动增添了一份喜悦。中班小朋友的南瓜时装秀也别出心裁,有人穿着南瓜样式的衣服,有人提着南瓜做的灯笼。园长雷国庆表示,举办“秋收冬藏节”是希望让孩子体会丰收的喜悦,感受农民伯伯的辛苦,学会珍惜粮食,同时懂得尊重大自然、热爱大自然、感恩大自然。



金融赋能数字治理新模式

本报讯(通讯员 王衍超)作为独家入驻“龙游通”APP的金融机构,龙游农商银行通过上线“有礼金融·龙e贷”,实现金融服务与县域治理有效融合。

“有礼金融·龙e贷”是该行创新推出的数据驱动贷款产品。通过将有礼积分、社保缴存情况及综合资信状况等相关数据接入“浙里贷”平台,采用“在线即时申请无面签、在线实时审批零等待、贷款办理流程全线上”的模式,为客户提供线上秒贷服务。市民只需点点手机,即可享受实时便利的数字化金融服务。

多举措推进医保惠民工作

本报讯(通讯员 刘巧丽)近日,龙游农商银行东华支行派员参加东华街道召开的2022年城乡居民基本医疗保险集中参保征缴、“惠衢保”推广工作业务培训会,为当前重点工作的推进做好铺垫工作。

会上,该支行金融业务服务员面向与会的各行政村负责人及文书、会计等,围绕医疗保险参保征缴、“惠衢保”覆盖扩面等工作的注意事项进行详细介绍,并对第三代社保卡换卡后签约代扣环节存在的问题和难点进行剖析解答,确保2022年度城乡居民基本医疗保险缴费、“惠衢保”参保增量和第三代社保卡换卡等工作的有序高效开展,使广大客户得到最便捷的服务。

龙游农商银行 小微“税e贷”

——有税轻松贷

- 随借随还 按日计息
- 线上申请 自助审批
- 无抵押 无担保
- 最高额度300万元

靶向监督刹住车轮腐败

本报讯(通讯员 毛琦)日前,因车辆变速箱故障,县机关公务用车集中保障管理中心驾驶员小吴申请更换变速箱,经车辆安全员、车队长、第三方技术人员实际评估,确定变速箱维修后可继续使用,经车管科负责人、分管副书记审批后,由安全员送至指定维修点维修变速箱。

维修申报、三方评估、双层审批、背靠背送修……在龙游,公车维修已进入严格规范化管理模式。

据悉,县机关公务用车集中保障管理中心共有公车69辆,每年维修保养费用是一笔不小开支。此前,龙游县纪委监委在日常监督时发现,公车维修、养护管理不规范,存在违规报修、少修多报、私车公修等廉政风险,第一时间发出监察建议书,要求制定专门管理制度,堵住公车维修管理漏洞。

“我们设立了车辆安全管理员、车队长,并聘请第三方技术人员,通过三方评估、互相监督,再经车管科负责人、分管领导层层审核把关,铲除车轮腐败滋生土壤。”县机关公务用车集中保障管理中心相关负责人介绍,收到监察建议书后,公务用车管理中心有针对性地制定完善公务用车管理制度,全方位监管车辆维修并实行“一车一档”核算管理,从源头上加强公务用车维修廉政风险管控。

在县纪委监委的监督推动下,县机关公务用车集中保障管理中心引入数字化信息管理系统,将公务用车投保、维修、加油等项目信息统一上传到“一站式”政府智慧后勤管理平台,借助数字平台“实时、高效、精准”优势,全天候在线监督,让公车使用管理

不规范行为无处遁形。

此外,县机关公务用车集中保障管理中心还与公车定点维修厂签订《廉政约定书》,建立定点维修单位退出机制,一旦发现定点维修单位超标修车、虚开发票、违规送礼给回扣等违规行为,取消定点资格,并视情况追究问责相关责任人。

一年来,县机关公务用车集中保障管理中心已累计节省维修费用近50万元,公务用车维修、保养费用与同期相比降幅达30.28%,公车改革工作成效更为显著。

“下一步,我们将通过‘回头看’的形式,督促县机关公务用车集中保障管理中心进一步规范流程、完善程序、加强监管,健全公务用车管理相关制度机制,彻底刹住车轮上的腐败。”县纪委监委相关负责人表示。



11月16日,县民政局党员干部前往联系小区阳光水岸及包干路段人民路开展“全民志愿者服务日”活动。志愿者们通过一对一宣讲、发放倡议书等方式向小区居民及周边群众开展垃圾分类宣传,并对小区楼道及责任路段进行“牛皮癣”排查清理、捡拾落地烟头、清理绿化带杂物等。

通讯员 陈运文/摄

顺手牵羊“赚外快” 依法处理没商量

本报讯(通讯员 顾晓晨)“我们是在小区里给业主做装修的,看到地下车库有拆下来的铝合金门窗,就想拉去卖”。近日,县公安局东华派出所民警在端礼小区抓获2名盗窃铝合金门窗的小偷。

近期,端礼小区接连发生铝合金门窗被窃事件,经调取小区监控发现,

2名骑红色电动三轮车的人员行迹可疑,有遮挡监控摄像头、切割转运铝合金的行为。根据监控视频,办案民警很快发现该二人于本月初因盗取他人菜地里的甘蔗被批评教育。因其二人装修工人,民警在端礼小区各装修住宅搜寻后并未找到其二人,又根据上次盗窃甘蔗留下的电话号码与嫌疑人

胡某取得联系,胡某当即承认该盗窃行为,并表示会来派出所自首。胡某到案后,同案嫌疑人某某也在家中被抓获。其二人对盗窃铝合金门窗的行为供认不讳,因手头不宽裕,其二人自今年10月以来在该小区多次实施盗窃行为,共获利1610元。目前,该二人已被县公安局依法处理。

龙游退役军人服务“码”上有

奋斗百年路 启航新征程

龙游县党史学习教育专题
实践活动优秀案例展播⑩

今年以来,县退役军人事务局在开展党史学习教育中,主动为群众办实事、解难题。借助各部门之间的协同联动,持续打通数据壁垒,高效健全事项集成,打造龙游“老兵码”,聚焦聚力为退役军人提供全覆盖、全领域、全链条的精准服务。

依托“老兵码”载体,率先基本实现退役军人的全生命周期服务优质共

享,凝心聚力打造服务保障管理退役军人的精神港湾、后方家园。近日,65岁因公致残的老徐,拄着拐杖来到退役军人服务中心,向工作人员咨询申请廉租房的相关事宜。老徐曾在部队服役时受伤,右腿安装了假肢,左腿行动也不方便,一直以来都住在儿子家里,由儿子照顾。但由于儿子家住三楼,上下楼不太方便,老徐一直都想自己出来租住低层住房。

根据他的实际情况和提供的材料,县退役军人事务局工作人员主动帮他代写了申请书。工作人员从“浙江省优抚应用管理平台”下载相关证件和材料,并积极与县住建局住房保障

和房地产管理服务中心联系对接,第一时间将材料予以提交和审核。经过工作人员的帮助,老徐拿到了廉租房补助金,同时获得承诺——县内低楼层廉租房如有空缺将优先安排他入住。“社会对我们退役军人真是太好了。”老徐感激地说。

目前,通过龙游“老兵码”输送就业岗位2257个,已帮助217位退役军人实现就业,法律援助11人,各类资讯、政策等浏览量已达到123万余人次,问题咨询共计149人次,补助查询共计10107人次。龙游“老兵码”自今年5月上线以来,全县14595名退役军人已实现全覆盖,累计服务3万余人次。